

Вечерние НОВОСТИ

БАКАРИНЕС НАУЕНОС

№ 132 (1957). | ПЯТНИЦА, 5 ИЮНЯ 1964 г. ВИЛЬЮС. | ИЗДАНИЕ ГАЗЕТЫ «ТРИСА»

ВЫХОДИТ С 1958 ГОДА

ЦЕНА 2 КОП.

Добро пожаловать, дорогие москвичи!



НА СНИМКЕ: встреча гостей на Вильнюсском вокзале.

Фото Е. Шишко.

СЕГОДНЯ утром на гастроли в Вильнюс прибыл коллектив Московского драматического театра, который в течение этого месяца покажет свои спектакли вильнюсцам и наунасцам. На вокзале москвичей тепло встретили и приветствовали представители Министерства культуры Литовской ССР и столичных театров.

ФОТО Е. ШИШКО

Корреспондент «Вечерних новостей» обратился к заместителю директора театра А. ВОРОНОВУ с просьбой рассказать о предстоящих выступлениях москвичей. Нашему театру в будущем году исполнится двадцать лет. За этот небольшой период театр прошел путь исканий, успехов и неудач, творческого беспокойства. С коллективом театра работали такие известные режиссеры, как народный артист СССР Ю. Завадский, народные артисты РСФСР И. Судаков и Б. Равенских, заслуженный деятель искусств РСФСР С. Малоров, заслуженный артист республики А. Шатрин и другие. В настоящее время нашим коллективом руководит заслуженный деятель искусств РСФСР А. Гончаров, который является также профессором ГИТИСа. Это — художник, которому чуждо творческое сложительство, который каждую свою работу старается решить по-новому, интересно.

Сценой театра постепенно овладел герой романтического направления, наш современник. Одной из первых наших постановок была инсценировка романа Бориса Горбатова «Обыкновенная Арктика», которая у нас шла под названием «Закон зимовки».

Театр имеет и своих авторов. Вот и сегодня вильнюсцы посмотрят первую пьесу известного советского журналиста Г. Борозина «Митяж неизвестных». Молодой драматург В. Максимов представил театру сразу

два своих произведения «Человек жив» и «Позывные твоих параллелей».

Охотно работают с театром такие известные драматурги, как А. Салынский, Ю. Эдлис. Коллектив уже ознакомился с новой пьесой А. Софронова «Судьба-индейка».

В Вильнюс театр привез комедию известного советского сатирика, автора многих киносценариев В. Полякова «Временный жилец».

Не чужда театру и советская классика. Молодой режиссер, дочь известного советского искусствоведа и педагога И. Судакова Ирина Судакова поставила пьесу М. Горького «Фальшивая монета», которую оценит зрители Вильнюса и Каунаса.

Большим событием на творческом пути театра была премьера драмы известного американского писателя Артура Миллера «Вид с моста». В постановке А. Гончарова пьеса прозвучала очень актуально и страстно. Успех ее предreshил и ансамбль актеров.

Зрители Вильнюса и Каунаса увидят также пьесу чехословацкого писателя К. Чапека «Мать», которая когда-то шла в Каунасе, а в последнее время транслировалась по вильнюсскому радио.

Зрителям хорошо знаком артист Б. Тетин по фильмам «Человек с ружьем», «Приключения солдата Швейки» и другим ролям в советских кинокартинах. Теперь они смогут встретиться с артистом непосредственно на сцене, так же, как и с Л. Сухаревской, известной по многим фильмам. В Вильнюс приезжают также актер Г. Мартынюк, который снимался в кинофильме «Тришник», знакомые по экрану актеры Н. Медведева, С. Яковлев, А. Гречев.

Литовским зрителям, несомненно, будет очень при-

ятно познакомиться и с художниками яркого творческого почерка — заслуженными артистами РСФСР Л. Богдановой, С. Соколовским, заслуженным артистом Таджикской ССР А. Ширшовым, актерами Л. Броневым, М. Андрияновым, Е. Дмитриевой.

В Советскую Литву театр прибыл впервые. Будем надеяться, что наш коллектив найдет общий язык с требовательными зрителями Советской Литвы.